

我让你发笑,难道不值1欧元? 一个电脑科学家,一个太阳能专家 他们也在网络上行乞,他们环游世界 潇洒de乞讨

他们是两个乞丐,一个是电脑科学家,一个是太阳能专家,是什么让他们选择过起在西班牙马德里街头行乞的生活?

林登·欧文和何塞·曼努埃尔·卡尔沃形容自己是“21世纪乞丐”,利用互联网行乞,按自己选择的生活方式环游世界。



前太阳能专家卡尔沃的“乞丐行头”:包括两只狗

他们自称避世者

欧文和卡尔沃并不把自己看做传统意义上的无家可归者,而是更愿意自称“避世者”或“环球旅行者”,通过在不同城市行乞结识朋友。他们的“脸谱”网页已有大约600名“好友”。虽然他们的网站名为“懒乞丐”,但两人并不懒惰。

“没有什么工作比逗人发笑更真实,”卡尔沃说,“这就是我们现在做的工作,从上午10时至晚上10时。”说这番话时,一名日本游客想给他们拍照。卡尔沃拿出另一块纸板,上面写着“拍照278欧元”。当路人跟他们聊天时,会对他们渊博的知识和不单纯为钱财感到惊讶。“我们不乞求同情心”,卡尔沃说,他们把行乞的大部分收入用于更新网站内容。

欧文说,露宿街头的日子相当难过,“不过当我环视四周,发觉我们比周围不少人都快乐。这些人过着循规蹈矩的生活”。



行乞中

网络行乞

看到他们的第一眼,你会觉得他们与遭遇不幸的一般无家可归者没有差别。但他们立在面前的行乞纸板上话却让人感到些许意外:“给点啤酒”,“给点葡萄酒”,“为威士忌‘乞讨’,为‘卡特’乞讨”。威士忌和“卡特”是两条狗的名字。不少路人看到这样的纸牌会停下脚步,接着笑起来。

“最起码我们真诚坦率,”德新社27日援引卡尔沃的话报道,“我们让你发笑,难道这还不值至少1欧元?”每当卡尔沃这样发问,接着就会出现硬币落下的声音作为答案。

他告诉记者,他们还设立

了行乞网站 www.lazybeggars.com,向人们提供他们街头乞丐生活的视频,欢迎人们通过 PayPal 支付善款。

“我们是21世纪乞丐,”欧文说。说这番话时,他的膝盖上搭着份英国《卫报》。说起网站的名称,还有个小故事。“乞丐”的英文是 beggar,但他们当初委托朋友设立网站时,那人喝醉了酒,没有仔细检查拼写,所以打成了 begger”。

自愿选择

欧文和卡尔沃与一般流浪汉最大的不同在于,他们自愿选择了行乞生活。

欧文现年37岁,来自英国威尔士,原本是一名电脑科学

家,受聘于伦敦一家信息技术企业,薪酬不低。但是,工作压力让他萌生去意。有一天,我收拾好背包,关上公寓大门就出发了,”欧文回忆说,他先到了法国,又前往气候温暖的西班牙。

8年前,他在格拉纳达省一个公园里遇到了卡尔沃。后者现年55岁,出生于加那利群岛。作为太阳能专家,卡尔沃收入丰厚。卡尔沃业余喜欢写诗,对生活现状感到不满。他抛下妻子和两个现已成年的儿子,开始在西班牙境内旅行。遇到欧文后,两人结伴行乞,还带着两条狗。

欧文和卡尔沃打算下一站去葡萄牙南部度假区阿尔加维,今年内还要去德国柏林和慕尼黑。 乔颖 新华社

全球网民突破20亿

新华社专电 国际电信联盟26日说,全球互联网和手机用户数量已经分别突破20亿和50亿。

眼下全球总人口超过68亿,意味着每3人中几乎就有1人会“上网冲浪”。而在超过50亿名手机用户中,57%来自发展中国家。

手机用户数量的增长速度有所放缓,按照国际电信联盟负责市场信息和数据的官员苏珊·特尔切的说法,两位数增长速度已接近尾声”。

1.5亿美元1张 月球观光票已售出

美国弗吉尼亚州私人太空旅游公司总裁埃里克·安德森日前在德国慕尼黑宣布,2015年乘坐俄罗斯“联盟”飞船前往月球观光的首张船票已经售出,票价为1.5亿美元。

据悉,私人游客将乘坐俄罗斯“联盟”飞船绕月飞行,目前两个座位中的一个已经售出。他拒绝透露这位月球游客的姓名,只是表示他是人们可以猜到的知名人物。公司目前和第二名月球游客的谈判也即将结束。

该太空旅游公司成立于1998年,主要是为富人提供飞往太空的机会。截至目前已经8次成功组织了太空游客飞往国际空间站的旅程。

综合消息

英政府藏佳酿 缺钱花时就卖掉

新华社专电 英国议会下院工党议员汤姆·沃森26日呼吁政府出售多年来珍藏的名酒佳酿,以减少财政赤字。

这名议员透露,英国政府的酒窖里藏着不少高级葡萄酒和香槟酒,每瓶价格动辄上千英镑,例如一瓶1978年法国彼特鲁庄园葡萄酒价格超过2500英镑。沃森提议政府把这些“好货色”统统卖掉,“以免人不敷出。随着经济出现衰退,如果部长们还喝着200英镑一瓶的葡萄酒,就没人会相信我们现在该同舟共济”。

沃森告诉记者,不少官员对政府酒窖眼馋不已,各自打起主意。沃森也不甘落后,多年来与别人明争暗斗,最终赢得多瓶香槟酒,包括1982年库克香槟和1990年路易王妃香槟。

鼠患来自财相家 唐宁街来了捕鼠专家



捕鼠专家到首相府

由于招聘“公务猫”还需要一个过程,急于消除鼠患的英国首相府唐宁街10号只好先求助于专业捕鼠机构。

26日,政府害虫防治部门请来的一位专业捕鼠人士对首相府前前后后进行了彻底的检查,并现场布置捕鼠夹和老鼠药来对付频繁惊扰众人的耗子。内部人士称,这些老鼠很可能来自隔壁唐宁街11号附近的树丛,那里是英国财政大臣奥斯本的住所。

害虫防治部门的一位负责人说:“任何开阔地出现老鼠,我们都会派遣人员进行调查,唐宁街也不例外。我们已经与唐宁街10号取得联系,为他们提供高效快捷的服务,为首相营造一个安全的环境。” 中国日报

2010年关键词大盘点

2010年已经离去,2011年翻开新篇章。那么,2010年究竟有哪些关键词呢?现在,让我们一起来回顾盘点。

关键词 1: 团购

2010年,有一种美女叫“凤姐”,有一种帅哥叫“犀利哥”,有一种女朋友叫“小月月”,有一种爸爸叫“李刚”,有一种购物模式叫“团购”,有一种团购网站叫“联盟U团”。

关键词 2: 神马都是浮云

你还在专卖店买 GUC-CI、LV 吗?你还在花 7、8 元买一杯奶茶吗?你还在花 60 元买电影票看电影吗?神马都是浮云!上 12580 联盟 U 团团购,你就会知道零元的 GUCCI、LV,一元的奶茶、10 元的电影票,这些,不是浮云。

关键词 3: 给力

2010年,神马购物模式最给力?当然是横空出世的团购!神马团购网站最给力?12580 联盟 U 团,捋须微笑,你们懂的。

关键词 4: 羡慕嫉妒恨

一人在金鹰花 198 元买了一盒德菲斯巧克力,而另一

人在 12580 联盟 U 团只用了 88 元便买到同样的巧克力。所谓羡慕嫉妒恨,不过如此。

关键词 5: 鸭梨

鸭梨即压力。“交女朋友啦?请客!”“发工资啦?请客!”“项目谈成啦?请客请客!” So easy! 联盟 U 团二三折团购的九尺鹅肠,呱呱叫,圆桌武士、绿野香踪,各种美食随便挑!请客神马的,表示鸭梨不大!

关键词 6: 非常艰难的决定

是团魔法森林水蜜桃护手霜呢,还是团雅芳小白裙套装呢?水蜜桃的盒子太可爱了,小白裙的味道我也喜欢……谁来替我做这个艰难的决定!

关键词 7: 凡客体

“爱打折,不爱原价;爱正品,不爱假货;我不是普通的团购网站,我是江苏移动 12580 联盟 U 团。”

凡客体几乎是个万能句式。“爱……,不爱……,是……,不是……,我是……”这就是今年特别流行的凡

客体。

关键词 8: 让……飞

2010年底,有姜文带给我们的惊喜,让我们在影院感受了一场淋漓尽致的视觉冲击;2010年底,更有江苏移动带给我们的惊喜,9月份12580 联盟 U 团正式上线,为广大宅男宅女们提供了实惠有保障的购物平台。2011年,等子弹飞完,让团购也飞一会儿……

关键词 9: 羊羔体

12580 联盟 U 团的商品是让利到底的商品 / 我一直想参团,终于了了心愿 / 其实小时候我就希望有个团购网站 / 只卖正品 / 和性价比高的餐饮,或者 / 一些淘宝很火的流行品 / 后来江苏移动推出联盟 U 团,惊喜无限 / 上了许多叫好连连的商品。

(文:陈般般)



盱眙龙虾 品位生活

盱眙龙虾代言人 王莹莹